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Ot gottntég mou €Y ouy BNADCEL TO UAINUA WS UTOYREWTIXS TOU TEMTOV €TOUG
VoL amavTHOOUY Tol ENOPEV TEGOERA VEUATAL.

Ocua 1: o) Egetdote av elvou tautohdyies ot napaxdtw npotdoeis:

(A1VA2VA3VA4\/A5) — ( (A1 — Ag)\/(/h — Ag)\/(Al — A4)\/<A1 — A5) )

(((A1—>A2)—>A1)—>A1) — ((A3—>A4)\/(A3/\—\A4))

B) Bpeite wa anovour; odndoTig®dy 6TIC TPOTACSIaxéS LETABANTES TOU Vo
xahotd Tawtdypova ahnieic Tic TPoTdoEL

~(((A1V Az) = A1) V (A3 — Ag) — Ay) ) x
A1V AV (A3 — Ay) V (A3 A —Ay))
(3 povédec)

Aborn: o) oty mpd T mapatnpolye 6t av v Ay ndpet ahndotips 1 xar ot
unohotneg YeTABANTES Tdpouy TN 0, to1e 1 undleon Tng cuvenaywyhg Yiveto
aAnig eved o oupmépacpa Peudée, we oGleuln Yeudhy Tpotdoewy.

IMo 1t dedtepn, napatnpolue 6Tt 1) npdTacy Az A ~Ay elvar Loodhvaur e
NV dpvnor g Az — Ay, ETOUEVKS TO CUUTERUOUN TNG GUVETAYWYHS Efval
mavta ahniéc xon dpo 1) doveioa tpdTaoY eivon TauToNOYIAL.

B) T 10 Aoyo mou avagépaue apéows Tapundvw, 1 deltepn and Tic Hvo
Tpotdoelc elvar TouTohoyia xou dev ypetdleton va aoyohniolue teplocbTERO W
oauthy. Wdyvouue enopévwe pa amovour aknoTiuedy nou va enakniedel Ty
e, Oéhoupe hotmdy pla amovoul Tou va xdver Peudeic 660 v (A V
Ay) — Ap, 600 xar y (A3 — Ag) — Ay, Hpéner howndy va ebvon v(A;) = 0,
v(A4) = 0. Av topa eivar v(A2) = 1, ot dbo teheutaiec mpotdoec yivovtat
Peudeic (dpa xon 1 dodeioa ahnifc), aoyétwe Tou Tt nuh Yo ndper n As.



Ocpa 2: Oewpolye €va 6UvVolo TEOTAGEWY X Yiol To omofo Yvwpllouue 6Tl
elvon enahndetotwo. Av @1, ..., @, €lvol xdmota oTolyelct Tou GUYOAOU AUTOD Xl
o eivau onotadnmote nPdTUOY), €E€TAOTE av T0 GUVOLO

YU{o— (1 A... Ao}

efvar enahnedolpo. (2 povédec)

AVom: Agol 1o X ebvan enaAndedolo, undpyel wa anovouy aAnoTipdy Tou
emahndeler Oheg Tig¢ mpotdoelg Tou. Ewbixdtepa enalndelel 1g @1, ..., @p, dpa
xat T 00leviy] Touc. Emouévee 1 ouyxexpiuévn anovoun Ya xdver ahnin tnv
npdtaon 0 — (1 A ... A pp), xadde xa Ghec to¢ TpoTdoelc Tou L. Apa To
YU{o — (p1 A ... App)} ebvar enahndedoryo.

Opa 3: Oewpolye tov TOno ¢ : R(x,y) A ~3z(R(z,2) A R(z,y))

a) E€etdote av akndeder v npdtaon VaIyp ot dopf| tov @uoxdy aptdudy
XL GTY) DOUY| TWV TROYUATIXOV aptd®y, oV Xat 6TIC 800 TEPITTOOEIC EQUNVED-
oOUVUE 10 oyeEatoxd oluBoho R we v avotner didtaln, onhadr R(x,y) va Aée
6Tt 0 & elvon VO TNEE WXEOTEROS TOU Y.

B) Tpdite npdroomn hoyixd 1oodhvaun Ue TV TUpATAVE TOU VoL ENVOL XAVOY-
0 TocodEXTIXT Lop@Y), SMhadY vor Tponyeltal o axohoudio T0COBEXTWY XAl
va axohovlel éva uépog mou Bev €yel xalOhou TOODEIXTES.

(2,5 povddec)

AVor: o) H npbraon epunveupévn otn doph) twv QUOIX®Y aptdudy e TV
auotney toug dtdtaln Aéel 6Tt yio xde uoixd aprlud umopolpe vo Bpolue
évay dhho Quoixd apriud WoTE 0 TEOTOG va elvon WXEOTEPOS TOU BEUTEPOU
XL AVAUETE TOUG VoL UNY UTERYEL XavEvas GAAOS Quotxog aptiuds. Autd ol
Velet, Tpoxetuévou Yol Toug Quotxolg aplidnoie, ool OTL T Xt av BKOOEL Wid
anotiunon PETofANTodY v oTo T, exelvn Tou anotud 10 ¥ we v (y) = v(z) + 1
elvor TéTola oL

(N, <) = R(z,y) A ~32(R(x, 2) A R(z,9))[z/v(z), y/v'(y)]

And v &y mhevpd 1 tpdTaoy Sev aAnlelel, TPOXEWEVOU YId TOUG TRALY-
potixotg aptduole, apol OTL Th Xt oy BWGEL Wia AMOTIUNGY UETUPANTGY v OTIC
weTofAnTéC , ¥, €youpe OTL UGy oLV TdvToTE Tparypatixol aprduol yetadh Twv
v(z), v(y).

B) Exouye
Vady (R(x,y) A —3z(R(z,2) A R(z,y)) = Vady(R(z,y) AVz(=R(z,z)V ~R(z,y))
VaIyVz(R(z,y) A (—R(z, 2) V = R(z,y))

agol o xadohxdg nocodeixtng empepilel T oGLEVEN.



Ocpa 4: Eotw pa YAOoow L tng xatnyopnuaTixc AOYIXAC TOU TEQLEYEL
EvaL ayeotoxd olpPoho duo Véoewv R.

a) [pdihte npotdoeic e yawooag authc mou va exgpdlouvy 61, 1 oyéon
Tou gpUNVeEVEL TO R, €yel Tig e€ng WIOTNTES:

(i) H oyéon eivar petafatixy.

(ii) Trdpyouv 8lo dragopetind otoryeia tou e oyetilovtar ue xavéva dhho.

B) I'eddte mpotdoeic 100dhvaues e Tic GpVACELS TWV TOPATAVG BIOTHTOY,
UE TEOTO WOTE 0 GUVOEGUOS NG dpVNoNg Vo EQuploleton UOVO GTO OYECLAXO
obuforo R. Awtuneote o guoixy YAOOoH auTég TiC apvioeLS.

(2,5 povddec)

Abom:  a)

o VaVyVz ( (R(x,y) N R(y,z)) — R(z,2))

Y Ty (—(x =y) AVz(mR(z,2) A =R(z,2) N=R(y,z) AN —R(z,y) ) )

B)
¢ = dxdydz ( (R(z,y) AN R(y,2)) AN—R(z,2))

- = VaVy (x =y V 3Iz(R(z,2) VR(z,2) VR(y,2) VR(2,y) ) )

Ye guot) YAOooo 1) dpvnon e TedTrg medtaone Aéet ¢ umdpyouv Tela
oTolyeld, Tou 10 TPGTO oyetileTar ue To dEUTEPO, 10 BEHTEPO PE TO TEITO, AAAL
T0 TP®OTO Ot oyetileTon Ye To Tpito’.

H dpvnon tne npwing mpdtaong Aéet

elte undpyel ototyelo mou va oyetiletou e éva and autd’.
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xd¥e dVo otouyela, eite elvar {oa,

Or goutntég éyouv dnhdoet 1o udinpa wg xat” emhoyhy Tou Teitou €Toug va
anavthoouy to Ofpata 1, 2 xaddg xar oe Eva x TV 3, 4 XAl Yo GUVEYICOUY
HE Tal Topaxdte (Tpogavas Yo e0dc undpyet wot| povéda bonus):

Ocpa 5: T xdde puowxd apriud n Yewpolue to ohvoho

T, = {00, 00 — 01, 01 — 09, ..., Op—1 — On}

Na anobdeilZete ye enayoyn 61t yvia xdlde n > 1 undpyel Tumxy| anddetlrn Tou oy,
we unoéoec oto T, (1 povdda)



AVor: Eiva T = {09, 09 — 01}, ondte yion =1 10 {nrodyevo tpoxinTeL
WE plar amhy) e@apuoyr) Tou xavova modus ponens.

Agyduevor 6Tt undpyel Tumxy anddeiln tov o, e unodéoe oto T,
TUPUX T TUTLXY) amodEIXTIXY) Dladixaota

vnoVéoeic oto T),

On — Ont1 € Thia On — Onp+1

MP ota duo mponyolueva oy

divet o {nToluevo.

Ocpa 6: I'pddte wa npdtaoy mou va emahnieleton oe wa dour axpBng
btav 1) dopr| auth €yet axpBne m otoyela. Xpnotwonotelote T duvATOTHTA VoL
YeupolV TETOlEC TPOTATELS YLa VoL eENYHOoETE Yiatl Oev undpyel Vewpla Ypaupévn
oe Yh@ooa e Koammyopnuatixic Aoyuie, to poviéha tng onolug va eival
axPIPOS Ol TENEPUOUEVES OpddES. (2 povddec)

AVorm:  H {nroluevrn npodtaor elvar

Az1...3xm ( (21 = 22) Ao A(1 = ) A (2 = 23) A oo A(Tm1 = T)

AVy(y=z1V..Vy=oy))

Av vnotéooupe, mpog dtomo, 6Tt undpyel Tétoia Vewpla, téHTE Yewpolpe
70 60VOLO TPOTICEMY TOU TEOXUTTEL WS EVWOT), TOU GUVOAOU TROTAGEWY TOU
anaptilouvy ) Yewpla auTH Ye TO GUVOLO TV NPOTACE®Y oy enoAndedovio
o€ Wi dopn) axptBee 6tay 1) o €xel ToLAdyIoTOV M oTovyela, Yia Gha T M >
1. To obvoho autd eivon menepaouéva enaindedoto. Ilpdypatt, av ndpouue
évo oToto8NToTE MENEPUCUEVO UTOGUVORG Tou, Vo eumhéxel €va TENEQUOUEVO
Th00g QUaXGY aptdudyY M Xt av Mo €lvol 0 UEYUAUTEQOS Omd AUTOUS, TOTE
wo oudda ue mo ototyetor Yo to enahnieder (agol xdlde nenepacuévry ouddo
Va enodndeder Tig npotdocelc oTo oUVoho Tou unoVéouue 6Tt undpyet). Anb to
Oetpnua Tou Juunayolc TEOXUTTEL OTL OAOXANPO TO OUVONO TPOTICEWY Efval
enainledowo. Tote dpwe Va €youue dTt 1) doun Tou pog mapéyel To Obpnua
oL Xupnayois, agevog gev Yo etvon tenepaouévn (wg povtého tng urnotedeloug
Vewplac), agpetaipou de Yo eivar dretpn (apol Yo tpénet vo €yet ToudytoTOV M
ototyela, yio xdde guotxd m > 1). Ptdoaype étot o€ drorno.



